

3:0 客场战胜四川男排 魔鬼主场成功脱身 卢卫中畅饮庆功酒



卢卫中为弟子叫好

接连输给上海和辽宁之后，江苏一品梅男排客场挑战四川，已经到不能再输的地步了。这场比赛前，卢卫中就给弟子们下达了必胜的命令，因为再输，江苏一品梅男排将掉离第一集团。队员们也没有辜负卢帅的重托，3:0 战胜对手，球队成功从四川的魔鬼主场脱身。

张晨 从点名批评到点名表扬

卢卫中是个很讲究工作方法的人，执掌江苏男排主帅的帅鞭后，他在训练比赛中也是鼓励多于批评，而公开批评队员更是少之又少。但恨铁不成钢的心情，曾让他在主场负于上海队后，在全队面前痛骂了张晨一顿。

球队 3:0 战胜四川后，卢卫中笑了，他说：“今天球队能赢球，最重要的就是几个关键球都把握住了。老将施海荣的稳定发挥不用说，最让我高兴的是，中生代代表张晨的出色发挥，他今天的表现，是本赛季最出色的。我也点名表扬了这小子，看来上次我点名批评他终于收到了点效果，就是来得有点迟了。”

因为老将殷勇在客场打辽宁的时候不慎感冒，所以昨天和四川的比赛，卢卫中派出了一个准城运会阵容，场上队员除了施海荣外，都是参加城运会的年轻球员。即便如此，球队的发挥也还是非常稳定。特别是张晨，他的一传，进攻都发挥得很好。“赛前我就要求张晨，今天的一传到位率必须达到 65%，也许是重压之下必有

0:3 溃败天津 江苏女排输得没脾气

本赛季江苏女排取得了长足的进步，因为提高了网前的高度，江苏女排一度被认为是联赛的最大黑马。不过这匹黑马昨天在和天津女排的对阵中被打得毫无脾气。不到一个小时，江苏女排就以 13:25、12:25 和 14:25 败下阵来。

江苏女排主帅赵金才说，今天球队打了场臭球，我们队的特点完全被抑制住了。看得出天津对我们的研究非常透彻。而我们的特点，发球、进攻都没有打出来。今

勇夫，这小子居然做到了。”

张晨也对自己的表现非常满意：“今天的比赛我就是进入状态很快，而且打球的时候，思路十分清晰，打出不少漂亮球，不过能帮助球队取得胜利，我还是很开心的。”

意外 施海荣轻微扭伤

家有一老如有一宝，老将施海荣就是江苏一品梅男排的定海神针。昨天球队能一直稳定地发挥，和这位老将在场上压阵不无关系。不过昨天打完最后一球后，施海荣意外拉伤了。

这次意外，让卢卫中惊出一身冷汗：“施海荣一直有伤在身，去年调整了一年，今年情况稳定后，他的状态越来越好。如果因为这个扭伤，影响到后面的比赛就得不偿失了，回南京一定要带他好好检查一下。”

虽然卢卫中很紧张，但是施海荣本人却觉得不太严重，“当时我在做保护动作的时候，不小心把右膝关节扭了一下，刚开始没觉得什么，后来越来越疼，不过我做了几个下蹲的动作，影响不是很大，所以我想应该不会影响后面的比赛。”施海荣本赛季状态回升，他的表现甚至得到了国家男排主帅周建安的关注。周建安说，现在国家队就需要一个像他这样的有经验的老将压阵，如果施海荣能始终保持目前的状态，国家队会有他的位置。

庆功 卢卫中喝了一斤白酒

能从魔鬼主场全身而退，卢卫中心里甭提多高兴了。刚开完发布会，回到酒店，他就接到了老队友张翔的电话：“在哪呢？我马上去接你，赢球了，我和二哥（周建安）做东，给你庆功啊！”

卢卫中在圈内一直人缘不错，这次去四川比赛，国家队的老队友周建安、张翔、张利明一直嚷嚷着请卢帅喝酒，联络感情。打完了比赛，几位好兄弟也借机好好聚了聚。

今年四川男排将主场设在了成都，周建安特意找了一家极具当地风格的饭馆，请兄弟吃饭。男人聚在一起，是无论如何少不了酒的。周建安还特意找了当地一种特酿的白酒来款待卢卫中。一向不喝白酒的卢卫中，也盛情难却，觥筹交错间，近一斤白酒就下肚了。“今天高兴，不仅赢球了，二哥还对我的球队大加赞赏。所以多喝了几个杯。” 快报记者 付智勇

天的这场球，我们被打得毫无脾气，这么大的比分差距也是我执教以来输得最惨的一次。

本场比赛之前，北京籍国手薛明临时转会天津，和江苏的比赛也是她加盟天津的首场比赛。赵金才说，经过在国家队一个赛季的磨砺，薛明的提高非常快。今天她在三号位的快球非常厉害，高度非常高，感觉就像是一个外国人在和我们打比赛一样。

快报记者 付智勇



布朗的对抗性比较弱,并不适合大前锋这个位置

对抗能力差,无法胜任中锋和大前锋 南钢考虑更换布朗

南钢大华队里没有人否认布朗的篮球天赋,加上乖巧的性格,布朗已经成为南钢历史上最受欢迎的外援之一。但这并不能改变布朗在队里的尴尬位置,身高 2.02 米的布朗不是唐正东合格的替补,甚至在大前锋位置上每每被对方的外援欺负。新赛季篮管中心中途可以换人的规定让外援们失去了铁饭碗,12 轮之后,各支球队可以根据自己的需要更换一名外援,从前三轮的表现来看,布朗已沦为可有可无的人,下岗对于布朗来说只是时间问题。

打大前锋 布朗先天不足

三轮比赛下来,布朗的表现已经让胡卫东和教练组灰心。

无论是山西、北京还是广厦队,阵中都有比较强力的内线外援,山西队的温格特、北京队的内线双塔奥德杰和迈克,都把布朗打成了筛子。布朗身高不够,对抗能力不足、防守疲软的弱点暴露得一清二楚,在与北京队的比赛中,布朗被对方双塔连续盖了三次就是明证,而且篮板几乎一个也抢不到。

上一场对阵浙江广厦,汤普森和科林斯两个外援联手,又将南钢队的内线撕碎,要不是外线及时发威,本场比赛的结果还真难预料。无奈之下,胡卫东只得让房辉打了 33 分钟,在关键的第四节,浙江队使用双外援战术,老胡还是让布朗坐在了板凳上。由此可见老胡对布朗已经彻底死心。布朗此役只打了 6 分多钟,拿下 9 分和 2 个篮板。

“大外援对我们来说有两个作用,第一是做好小唐的替补,在小唐受到体力和犯规困扰时,顶一顶中锋位置,因为在本土队员里,没有人能够打这个位置。第二就是在第四节双外援上场时,大外援能够遏制住对方的外援中锋或者大前锋。现在看来,布朗在这两方面都没有什么作用。”主帅胡卫东评价布朗时说。不过胡卫东并没有抹杀布朗的篮球天赋,“他的能力还是有的,中远投具备了不错的感觉,弹跳也很不错。他更适合去打小前锋,打大前锋甚至中锋确实难为他了。”

当初选择布朗,老胡也是有苦难言:“选秀营里就那么几个大个子,我们排在倒数第二位,不可能搞到什么好的。”老胡显得很无奈。

■特别提醒

央视五套现场直播

8:30 NBA:公牛 VS 雄鹿

江苏体育频道直播

8:30 NBA:

波特兰开拓者 VS 休斯顿火箭

19:30 CBA 联赛:

浙江 VS 江苏

(以实际播出为准)

近日敲定 是否换外援

就在布朗彻底被俱乐部否定之前,早就有中美两国的经纪人把众多美国球员的资料寄给了胡卫东。胡卫东身边不下十名可供选择的外援,而在这些外援里不乏刚刚被 NBA 球队裁掉的实力球员。现在的问题是,如果换外援,俱乐部能够接受什么样的价钱。毕竟这些球员的身价可不比布朗这些二流球员低。

“有一个刚刚被 NBA 东部球队裁掉的大前锋,经纪人报价 2.5 万美金,加上比赛奖金差不多一个月 3 万美金吧。我也看过他的比赛录像,实力确实不错。身高大概在 2.08 米左右,各方面条件都不错。不过价钱有些高,还要俱乐部最后定。”老胡说。

篮管中心规定 12 轮比赛结束之后便能更换外援,留给南钢队的时间已经不多。胡卫东告诉记者,他已经从这份名单中甄选出了一个 5 人名单,今天打完万马队之后回到南京,就拿着这份名单与俱乐部领导商定最后的名单。“现在留给我们的时间不多,所以近期一定会做出决定的。”老胡说。

“我们其实都挺喜欢布朗的,但没有办法,竞技体育就是这样残酷。好人不一定适合我们球队。布朗现在确实不适合我们球队了。”南钢队一位内部人士说。

特派

记者沈忱

(快报

杭州电)



布朗的眼神有点无奈 本组摄影 快报记者顾炜

阿联首发仅得两分 雄鹿客场不敌山猫

新华社美国芝加哥 11 月 2 日奥运专电(记者 梁金雄 马小林) 易建联 NBA 生涯的第二场比赛遭遇了“一年级新生”必然经历的起伏。雄鹿队 2 日客场以 99:102 惜败给山猫队,遭遇新赛季两连败。被认为手感不错的易建联连续第二场首发,可惜全场 6 投 1 中仅得 2 分,第三节仅打了 5 分钟,就因为第四次犯规被换下场直到比赛结束。

本场比赛比分始终咬得很紧,直到最后 7 秒时,“飞人”乔丹投资并掌管的山猫队仅领先 3 分。此时,雄鹿队后卫威廉斯犯下低级错误,误以为对手仅领先 2 分;结果他选择突进内线上篮得分,错失了远投三分扳平比分的最后机会。

易建联开局投中本队第一球后,再也没能把球装进篮筐里,不过他在首节 7 分钟时间里防守很积极。第二节他在最后 3 分钟时出场。第三节打了 5 分钟,因为第四次犯规被替换下场。此役,他还抢下篮板 4 个,盖帽 1 次,鲜见地没有出现一次失误。

易建联的队内大前锋竞争对手维拉努埃瓦此役表现不错,10 投 5 中得 14 分,并抢到篮板 7 个。

英超榜首之争 阿森纳战平曼联



图为曼联将士庆祝进球

快报讯 昨晚,英超联赛一场焦点战在酋长球场展开争夺,阿森纳主场 2 比 2 战平曼联,鲁尼和 C-罗纳尔多进球两次帮助曼联取得领先。法布雷加斯和加拉斯的进球两度追平比分。阿森纳连续战平强敌后继续保持不败,曼联的联赛 8 连胜被终结。(新文)

城运会昨日闭幕 查出两例兴奋剂

新华社武汉 11 月 3 日奥运专电(记者 朱峰 李鹏翔) 第六届全国城运会昨晚顺利落幕。组委会 3 日宣布,武术套路男子刀棍全能冠军、石家庄运动员赵杰被查出服用了兴奋剂,被取消成绩。与他同样落马兴奋剂的还有银川代表团的自行车运动员徐祥。按照组委会相关规定,这两名运动员在城运会上所取得的成绩被取消,这两名运动员代表单位被取消体育道德风尚奖评选资格。

中国国家体育总局科教司司长蒋志学说,赵杰的 A 瓶尿样检查蛋白同化制剂(外源性睾酮)呈阳性,而徐祥的尿样检查呈刺激剂(士的宁)阳性。他说:“是否检查 B 瓶尿样,将根据调查结果决定。如果相关责任方认可 A 瓶检查结果,则不需要检查 B 瓶。”

此外,中国自行车运动协会和中国武术协会也将分别继续进行深入调查,追究相关人员的责任。

士的宁是刺激剂的一种,能够选择性地提高脊髓兴奋功能。睾酮是最重要的男性激素(雄激素),由于睾酮可以促进机体的合成代谢,促进肌肉和力量的增长,因此被某些运动员作为兴奋剂使用。